

信用卡不激活也可能被收费

专家:市民应根据个人情况办信用卡,切忌盲目

本报枣庄11月15日讯(记者

赵艳虹) 一般信用卡都有3到5年的有效期,过了有效期银行会换发新卡。如果换发的新卡不激活,是否需要收取年费?15日,记者走访枣庄的工农中建四大商业银行发现,只有中国农业银行在新换的卡不激活的情况下仍然会收取费用。

据了解,银行所有新办理的

信用卡只要不激活,都不会产生费用。而如果旧卡到期需要更换新卡,银行会发送短信通知客户,一个月后就会寄来新卡。有的银行在信用卡没被激活的情况下,也会被要求收取“工本费”等费用。农行的工作人员称,新换的卡不激活也要收取费用,因为旧卡虽然已经到期,但仍在使用。如不想使用新卡,可在旧卡

到期前一个月联系办卡银行,可取消办理新卡,但前提是将欠费付清,否则银行会收取一定的利息。

对于这一点,各家银行的规定也不尽相同。有的银行规定,此前信用卡已开通激活,新卡只是作为“替换使用”的功能,年费将照常收取;有的银行则表示,更换新卡时,只要未激活信

卡,便不会收取年费。据银行工作人员称,只要一年刷卡在3次或5次(白金卡18次),银行也不会收取年费,消费者在办卡时一定要向银行业务人员咨询清楚。

业内人士提醒消费者一定要根据自己的实际情况办理信用卡,不要盲目办卡,否则一不小心就会给自己带来麻烦。此外,办卡时一定要了解清楚是否

不激活就不需缴年费、如何免年费以及欠费收取的利息等重要规定。据了解,如果客户没有按时缴纳信用年费,银行则会通过透支的方式,从信用卡账户中强制扣除相关费用。客户如果没有按期还款,则不仅会产生滞纳金,而且信用记录会出现污点,影响其今后到银行办理贷款等业务。

薛城34名孤儿每人600元补助

本报枣庄11月15日讯(通讯员 徐子棋 记者 袁沛民) 近日,薛城区34名孤儿每人领取了600元的基本生活费。据统计,薛城区共有散居孤儿34名。

为解决孤儿就医问题,已为孤儿办理新型农村合作医疗保险,对其中孤儿所在的贫困家庭,民政部门和慈善部门优先为其办理低保和定期救助。对学习期间的孤儿学生除继续发放生活费外,还对贫困家庭考上大学的孤儿学生进行教育救助,资助其完成学业。

强化对监护人的监督,实行每年入户走访,向邻居询问资金的使用情况,以确保养育金能用在孤儿身上,维护孤儿的正当权益。督促各镇(街)、村(居)与监护人签订协议监护的权利和义务,促进监护人认真履职尽责。



15日下午2点左右,枣庄市薛城区洪黄路发生一起车祸,一辆摩托车与两辆农用三轮发生碰撞后倒在路边,摩托车碎片散落一地。随后,摩托车车主被急救车送往医院接受治疗。

本报记者 李森 摄

山亭公开招聘高校毕业生

主要面向零就业、低保家庭的子女

本报枣庄11月15日讯

(记者 李泳君) 15日,记者从枣庄市山亭区人力资源和社会保障局获悉,为做好大学生就业工作,16日山亭区将面向全区公开招聘部分高校毕业生,招聘人数在20人左右。

据了解,此次招用范围主要面向山亭区城乡零就业、低保家庭,处于3年择业期内的高校毕业生,招聘人数20人左右。凡具有全日制普通高校大学专科及以上学历且山亭区城乡零就业家庭、低保家庭,处于3年择业期内的高校毕业生均可报名。此次考试报名时间为11月16日至19日,每天8:30—12:00,13:30—17:00,报名地点为山

亭区人力资源服务中心大厅,报名需持毕业证书、报到证(派遣证)、身份证、户口簿、城乡零就业家庭或低保家庭证明的原件及复印件和近期二寸同底版免冠彩色照片3张进行现场报名。

通过考核的高校毕业生,由所在乡镇(街道)人力资源社会保障所负责管理,业务受区人力资源和社会保障部门领导,工资和社会保险由区人力资源服务中心统一负责。招用人员首次聘用期限为一年,对取得劳动保障协理员职业资格三级以上的人员,一年后,经考核合格、双方协商一致后,可以继续聘用。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

品质·芯升级
2012款帝豪EC7跃值上市

EC7系市场指导价7.28万起

欧洲标准高性能中级轿车
2012款帝豪EC7携32项品质升级,内外兼修,不凡品味处处彰显。搭载全新DVVT发动机,高效节能,完美兼得澎湃动力与超低油耗,更有GSG智能启停系统和ESC电子稳定控制系统两大越级技术,进一步满足您对低油耗和安全的更高要求,让您于进取途中尽享驾驶乐趣,助您尊崇生活再上新台阶!

★★★★★ C-NCAP DVVT GSG ESC

帝豪 EC7 稳·中·致胜

全驱全能斯巴鲁

成功,是我的责任。

著名导演:冯小刚

我行 我路

SUBARU Confidence in Motion

2012款 FORESTER 森林人

斯巴鲁,传承别具特色的核心技术与理念,不懈追求产品的高性能与品质,努力创造丰富的生活方式与体验,给您带来非比寻常的乐趣与信赖感。

斯巴鲁,思索未来,自信前行。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 www.subaru-china.cn
斯巴鲁汽车枣庄中冀专卖 TEL:0632-5100728
地址:枣庄市市中区西外环立交桥北600米征腾汽贸院内